
   
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 
 

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації  
ЄДРПОУ: 37501684  
Предмет Закупівлі: Код згідно ДК 021:2015: 85140000-2 «Послуги у сфері охорони здоров’я різні» 

(Послуги з проведення медичного огляду працівників, дослідження на носійство збудників інфекцій) 
Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг: 941 послуг.  
Очікувана вартість предмета закупівлі: 93 507,17 грн. з ПДВ  
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 31.12.2023 р.  
Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-20-009174-a 
 
З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі. Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється 
відповідно до річного плану закупівель на 2023 рік. Для забезпечення існуючої потреби, керуючись Законом 
України «Про публічні закупівлі» та згідно Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 та іншими нормативними актами чинного 
законодавства, прийнято рішення про закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями.  

Для забезпечення існуючої потреби у послугах проведення медичного огляду працівників, керуючись 
Законом України «Про публічні закупівлі» та іншими нормативними актами чинного законодавства, 
прийнято рішення про закупівлю за процедурою Відкриті торги з особливостями.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
 
 

№ Найменування огляду, дослідження Періодичні
сть Одиниця виміру 

Кількість 
працівників 

 

1 Профілактичне дослідження на 
носійство збудників кишкових інфекцій 

1 раз на рік Дослідження (послуга) 941  

 
Проведення профілактичного медичного обстеження працівників закладів дошкільної освіти, 

початкових шкіл та СНВК «Мрія» здійснюється відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України 
від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів 
працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням 
населення і може привести до посилення інфекційних хвороби», санітарного регламенту для дошкільних 
навчальних закладів, затвердженого Міністерством охорони здоров'я України наказом від 24.03.2016 № 234. 

Виконавець надає послуги щодо проведення періодичного обов’язкового профілактичного 
медичного огляду працівників закладів освіти Деснянському району міста Києва належної якості з 
дотриманням норм законодавства, які регламентують діяльність в даній сфері. Перелік закладів охорони 
здоров'я, які мають право проводити обов'язкові профілактичні медичні огляди, затверджується відповідним 
наказом Міністерства охорони здоров'я України, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я  
Київської державної адміністрації. Учасник повинен бути включеним до переліку закладів охорони здоров'я, 
які мають право проводити обов'язкові профілактичні медичні огляди, що зазначений вище. 

При наданні послуг використовувати дозволені до застосування на території України препарати 
(засоби) та витратні матеріали, придбані за рахунок Виконавця.  

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі 
якісних послуг, для належного функціонування закладів освіти.  



 
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  
Розмір бюджетних призначень (витрат) визначався відповідно до кошторисних призначень по КЕКВ 

2240 (послуги крім комунальних) згідно з рішення Київської міської ради від 08.12.2022 № 5828/5869 «Про 
бюджет міста Києва на 2023 рік». Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована 
виходячи із потреби замовника на 2023 рік.  

Відповідно до розрахунків вартості послуг, проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України 
«Про публічні закупівлі» шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги, з урахуванням видатків 
замовника на 2023 р., визначено очікувано вартість закупівлі. Ціна за одиницю перебуває в межі середнього 
діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі на території України. 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення Мінекономіки Щодо 
розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020, Щодо передумов здійснення 
закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р.  Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації до якої відноситься в інформація про ціни послуг, що міститься в 
мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель “ProZorro” щодо аналогічних 
закупівель. 

 
 
 
Уповноважена особа                                                                              Олена Черній 


